
 
 
 
 
 
 
 

Felhívás  
  
 
A MOK Pest megyei Területi Szervezete, Tudományos Tanácsadó Testülete és a Pest Megyei 
Orvosokért alapítvány ezúton hirdeti meg a 2009.november 5-7. között (csütörtök-szombat), a  
Budapesten  megrendezésre kerülı  XVIII. Pest Megyei Orvosnapokat. 
 
 

Az Orvosnapok fı témái: 
 

1./ Célkeresztben a népegészségügy 
a) szív és érrendszeri betegségek 

b) daganatos megbetegedések 
c) mozgásszervi megbetegedések 

2./ Egynapos betegellátás Pest megyében 
3./ Szabad témák 

 
 
A kongresszushoz kapcsolódva pályázatot írtunk ki, melynek felhívása a tájékoztatónk külön 
melléklete. ( 2008.novemberi Hírlevelünk mellékleteként egyszer már megjelent) 
 
Az Orvosnapok megnyitója keretében kerülnek átadásra a kiemelkedı gyógyító és tudományos 
tevékenységet folytató kollégák részére odaítélt   Semmelweis Ignác, Arányi Lajos, Flór 
Ferenc díjak, továbbá a családorvosok Békássy Koppány életmődíja. A jelölés módjáról, a díjak 
szabályzatáról az Orvosnapok honlapján tájékozódhat. ( http://orvosnap.pmok.hu ) 
 

Tudnivalók a felkészüléshez: 
 
A három fı téma kifejtését és megtárgyalását a következı módon képzeljük el: felkérünk 
mindegyik témában egy országosan neves szakembert, akik referátumukban ismertetik az 
országos helyzetet és az országosan megvalósítandó elképzeléseket, majd Pest megye vezetı 
szakemberei tartanak korreferátumot a megyei helyzetrıl és ehhez fognak kapcsolódni a Pest 
megyei intézmények munkacsoportjainak, szakembereinek az elıadásai.  
 
Azt várjuk, hogy a fı témákban fejtsék ki véleményüket elıadásaikban mind a 
fekvıbeteg, mind a járóbeteg szakellátásban és az alapellátásban dolgozók 
egyaránt szakterülettıl függetlenül.  
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Az elıadások elıreláthatóan egy szekcióban kerülnek lebonyolításra (amennyiben a beérkezett 
elıadások szükségessé teszik, természetesen több szekciót is szervezünk) Az elıadások 
idıtartama 7 perc, vita 3 perc. Az elıadások megtartásához igénybe vehetı eszközök: 
számítógépes projektor, videó kivetítı. A poszterek mérete álló alakban 1 m x 1,5 m. A poszterek 
bemutatására az elıadó teremben kerül sor 2 perces összefoglaló elıadás formájában, melyhez a 
számítógépes kivetítés is rendelkezésre áll. A prezentációkat pendrive-on vagy CD-re égetve 
kérjük elıkészíteni. 
 
Az absztrakt formája és a kitöltési útmutató az orvosnapok honlapján 
(http://orvosnapok.pmok.hu) tekinthetı meg és onnan letölthetı. (már üzemel a honlap) 
 
Az elıadás kivonatok végsı beküldési határideje: 2009.szeptember 30. 
 
A kivonatokat a következı e-mail címre kérjük beküldeni: orvosnap@pmok.hu 
 
A szervezıbizottság fenntartja a jogot, hogy a beküldött absztrakt alapján a jelentkezést 
elıadásnak vagy poszternek fogadja-e el. 
 
Kérjük Önt, hogy a rendezvény sikere érdekében vegyen részt elıadóként és hallgatóként is a 
XVIII. Pest Megyei Orvosnapokon. Kongresszusunk  pontszerzı továbbképzésnek minısül, 
az elıadások beérkezését követıen a rendelkezéseknek megfelelıen akkreditáltatni fogjuk. 
A várható pontérték: 10 pont a résztvevıknek és 10 pont az elıadóknak. Így támogatjuk 
kollégáinkat a továbbképzési rendszerben megfogalmazott követelmények teljesítésében. 
 
Amennyiben arra érdemes  vállalkozó jelentkezik, akkor pontszerzı betét sympoziont is 
integrálunk a rendezvénybe. 
 
Kollégáinkat arra kérjük, hogy  készülı pályamunkáikkal éljenek a bemutatkozás lehetıségével, 
és az elnyert díjak segítségével biztatást és támogatást kaphassanak további tudományos és 
gyógyító munkájukhoz. A díjnyertes pályamunkák megjelenését a megfelelı szaklapokban 
támogatjuk. 
 
A programba felvett elıadási összefoglalókat egy neves orvosi szaklap supplementumában 
fogjuk nyomtatásban megjelentetni. 
 
 
Budapest, 2009. március 30. 
 

                                                                                
 
                      Dr. Meskó Éva                                                        dr. Kováts Attila 
   MOK Pest megyei Területi Szervezete                     MOK Pest megyei Területi Szervezete                                           
       Tudományos Tanácsadó Testülete               Pest megyei orvosokért alapítvány kuratóriuma 
                             elnöke                                                                        elnöke 


